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Tehniskā specifikācija (piedāvājums)
„IT tīkla izbūve, interneta pieslēgšana un uzturēšana Eurobasket2015 vajadzībām”
(identifikācijas Nr. LBS 2015/1)

1. Vispārīga informācija
0. Pasākuma nosaukums:
Eiropas čempionāts basketbolā vīriešiem 2015 (EuroBasket2015) (turpmāk arī – Čempionāts).

0. Objekts un laiks:
SIA Arēna Rīga no 2015.gada 1.septembra līdz 2015.gada 11.septembrim.
Spēļu dienas no 5.09, 6.09, 7.09, 9.09, 10.09.
Demontēšana: 11.09.

Līdz 2015.gada 10.maijam pl.12:00 nepieciešams izstrādāt detalizētu esošo un nākotnes IT tīkla uzbūves shēmu objektā, tehniskā atbalsta nodrošināšanas, problēmu novēršanas un risinājuma ieviešanas plānu, drošības uzstādījumu un monitoringa risinājumu dokumentāciju, ko Pasūtītājs iesniedz FIBA apstiprināšanai. Kopā ar dokumentāciju jāiesniedz saraksts, kurā detalizēti uzrādītas visas risinājumā izmantotās iekārtas. Esošās sistuācijas apraksts ietver arī virutālo tīklu un sistēmu sarakstu, kurā jāuzrāda visi IT tīkli un sistēmas, kuri objektā būs aktīvi pasākuma laikā. Dokumentācija jānodrošina latviešu un angļu valodā.

FIBA vismaz divu nedēļu laikā izskata un izvērtē iesniegtos dokumentus un sniedz atzinumu. Pakalpojuma nodrošināšanā jāievēro FIBA atzinumā norādītās prasības.

Interneta pieslēgumu un IT tīkla izbūvei jābūt sekmīgi un pilnībai paveiktai ne vēlāk kā 4 darba dienas pirms pirmās spēļu dienas. 

0. Apraksts:
Uz Čempionāta norises laiku, balstoties uz esošo IT infrastruktūru, ir jāizveido, jānodrošina pilns datu tīkla risinājums (bezvadu iekārtas, IT tīkla iekārtas, maršrutētāji, interneta pieslēgums, risinājuma apkalpošana) un pēc Čempionāta ir jādemontē datu tīkls. Zemāk tabulā ir norādīti minimāli nepieciešamie parametri. Bezvadu un vadu (5e. kategorijas UTP kabelis) kabeļu tīkls jāveido, balstoties uz katrā telpā/vietā nepieciešamo pieslēgumu skaitu (skat. tabulu), ņemot vērā jau esošos tīklus/infrastruktūru. 

1. Interneta pieslēgums:
1. Pamata pieslēgums: minimālais garantētais ātrums 200 Mbit/s simetrisks, gan Latvijas gan starptautiskam internetam.
1. Rezerves pieslēgums visam tīklam: no pamata pieslēguma neatkarīgs maršruts un/vai tehnoloģija, vēlams cits uzņēmums/pakalpojuma sniedzējs. Minimālais garantētais ātrums vismaz 50% no pamata pieslēguma, simetrisks, gan Latvijas gan starptautiskam internetam. Pārslēgšanās, pamatpieslēguma bojājuma gadījumā, jānotiek automātiski un bez aiztures. 
1. Monitorings, QoS: nepieciešams nodrošinātu IT tīkla trafika monitoringu, lai iespējami efektīvāk izmantotu pieejamo pieslēguma ātrumu un ātrumu segmentos kā arī pēc iespējas ātrāk reaģētu un novērstu problēmas. Vēlams objektā uzstādīt darbstaciju, kur atbalsta speciālists veic tīkla darbības monitoringa un uzlabošanas funkcijas. 


1. Iekšējais tīkls
2. Apraksts: nepieciešams izveidot IT tīklu objektā, kurš ir fiziski vai loģiski sadalīts vairākos virtuālos tīklos. Visi galvenos servisus (piem., interneta pieslēgums) nepieciešams vienlīdzīgi nodrošināt visos segmentos. IT tīklam jābūt projektētām ar mērķi panākt augstu tīkla redundanci un tā, lai pilnībā tiktu izslēgti gadījumi, kad atsevišķs mezgls/iekārta pilnībā paralizē IT tīklu, kā arī nodrošināt rezerves iekārtu un materiālu pieejamību objektā. 
[bookmark: _GoBack]Zemāk aptuvenā IT tīkla uzbūves shēma:
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2. Tīkla segmenti: zemāk uzskaitīti nepieciešamie IT tīkla segmenti ar iespējamo vēlamo ātrumu un komentāriem. Tabulā apkopotas telpas un pozīcijas objektā ar pieslēgumu skaitiem un attiecīgajiem segmentiem.
 
1. Segments 1, Media 
1. Segments 2, CIS - Commentator information system (nav piekļuves internetam)
1. Segments 3, Data Services/Swiss Timing (min garantētais ātrums 10 Mbit/s)
1. Segments 4, Organisation (LOC & FIBA Europe) (min garantētais ātrums 10 Mbit/s)
1. Segments 5, Partners and Guests (min garantētais ātrums 10 Mbit/s)
1. Segments 6, Accreditation (min garantētais ātrums 5 Mbit/s)
1. Segments 7, Teams (min garantētais ātrums 5 Mbit/s)

2. Maršrutēšana starp segmentiem: ja atsevišķi nav norādīts konkrētā segmenta prasībās, maršrutēšana starp segmentiem jābūt izslēgtai.
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Atbilstoši FIBA atzinumam, var tikt precizētas prasības, līdz ar to risinājuma ieviešanas vai plānošanas fāzē dažās pozīcijās pieslēgumu vai iekārtu skaits varētu mainīties. 

1. Bezvadu tīkli
Lai nodrošinātu atbilstošu darbības kvalitāti nepieciešams ņemt vērā sekojošas lietas:
3. uz pasākuma laiku objektā maksimāli jāsamazina publisko vai trešo personu bezvadu tīklu pieejamība.
3. visos pasākuma bezvadu tīklos nepieciešams nodrošināt 5GHz un 2.4GHz diapazonu un modernākos drošības standartus.
3. tīklu SSID un paroles tiks veidoti pēc FIBA principiem un nosūtīti piegādātājam ieviešanas fāzes laikā.

1. IP adreses
Detalizēta informācija par aizliegtajām vai vēlamajām IP adresēm tīkla segmentos piegādātājam tiks sniegta ieviešanas fāzes laikā.

1. IT tīkla drošība
Vispārējās drošības prasības var atšķirties pa segmentiem. Zemāk ieteicamie drošības līmeņi pa segmentiem: 
1. Media: zems
1. CIS: augsts
1. Data services: augsts
1. Organisation: vidējs
1. Partners & guests: zems
1. Accreditation: augsts

5. Ugunsmūris:
Izmantojot mūsdienīgas tehnoloģijas, visu IT tīklu uzstādījumiem jābūt saskaņā ar Latvijas Republikas un Eiropas Savienības prasībām, īpašu uzmanību pievēršot vairāk publiski pieejamiem tīkliem, tādiem kā Media vai Partners&Guests. Detalizēti uzstādījumi tiks izstrādāti FIBA un drošības apsvērumu dēļ tiks nosūtīti piegādātājam ieviešanas fāzes laikā. 

5. Satura/URL filtrs un P2P 
Publiskajos segmentos tādos kā Media, Partners&Guests nepieciešams nodrošināt satura filtrēšanu, lai izvairītos no dažāda sporta pasākumam neatbilstošu darbību veikšanai internetā. Prasības tiks precizētas ieviešanas fāzes laikā. Visos tīkla segmentos pieejai P2P servisiem jābūt aizliegtai.


1. Tehniskais atbalsts, SLA un servisa līmenis
Piegādātājam jānodrošina visu sistēmu 99.9% pieejamību (1.5 minūšu nepieejamība 24 stundās) kā arī pilnu monitoringa un IT tīkla kvalitātes uzraudzību, kas nozīmē, ka uz pasākuma laiku, nepieciešams noslēgt pakalpojumu/servisa līmeņa līgumu. 

Lai sasniegtu maksimālu sistēmu pieejamību, piegādātājam jānodrošina pieslēgumu, iekšējā tīkla un iekārtu darbības atbalsta speciālistu dežūrēšanu pasākuma laikā. Spēļu dienās 2h pirms un 2h pēc spēlēm pastiprinātā režīmā, pārējā laikā (izņemot nakts stundas) var būt nepilnā sastāvā vai attālināti. 


Bojājumu pieteikšanas scenārijs var manīties no piegādātāja piedāvātajiem servisiem, bet minimāli jānodrošina speciālistu pieejamība/sasniedzamība pasākumā laikā. Informācija par bojājumu varētu nākt no gala lietotājiem, čempionāta organizatoriem, čempionāta IT vadītāja vai arēnas IT vadītāja. 

Monitoringa un IT tīkla kvalitātes pakalpojuma nodrošināšanai nepieciešams uzstādīt darba staciju objektā, kuru apkalpo piegādātāja speciālists un ir kompetents sniegt pieprasīto informāciju par IT tīkla darbību kā arī veikt attiecīgās darbības IT tīkla kvalitātes uzlabošanai utml.

Ar šo apliecinām, ka mūsu rīcībā ir visi nepieciešamie resursi savlaicīgai un kvalitatīvai pasūtītājam nepieciešamo pakalpojumu sniegšanai, kā arī apņemamies nodrošināt pakalpojumu saskaņā ar tehnisko specifikāciju.

	
Tehnisko piedāvājumu apliecinu:
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Segments

Kabelis WiFi

Tīkla 

printeris Telefons Fax ISDN

Accreditation centre Accreditation 10 2

VIP Accreditation centre Accreditation 1 1

Media workroom Media 50 50 2

Preses konferences telpa Media 50

Mediju tribīne Media 50 100

Fotogfrāfu pozīcijas Media 10 10

Mediju atpūtas telpa Media 50

TV un radio komentētāji Media 3(katrs) 3(katrs) 1(katrs)

Statistika  Data services 5 4

Scorers’ table Organization 2

LOC telpa Organization 20 30 2

FIBA Europe telpa Organization 20 30 2 1 1

FIBA Europe komisārs Organization 2

FIBA instruktors Organization 3

INFO centrs (darbinieku/komandu) Organization 1

INFO centrs (publiskais) Organization 1

Bilešu pārbaudes punkts 2

Komandu ģērbtuves Teams 15(katrs) 1(katrs)

Komandu soliņš Teams 10

TV autobuss Media 1(katrs) 1

TV studijas Media 3(katrs)

Suvenīru/atribūtikas veikali (publiski)Partners&Guests 2(katrs)

VIP atpūtas telpa Partners&Guests 100

VIP Sky boxes Partners&Guests 20(katrā)

Telpa/pozīcija CIS

Tīkls/pieslēgumi


